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Ata da oitava reunião ordinária do Conselho da Área de Música do IARTE, realizada no quinto dia do 1 

mês de outubro de dois mil e quinze na sala 3M03, presidida pelo Prof Mabio Rocha Duarte tendo como 2 

secretária Sarentaty Ines Karoline Santana dos Reis. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: André 3 

Campos Machado, Alexandre Teixeira, Celso Luiz de Araujo Cintra, Cesar Adriano Traldi, Cesar 4 

Augusto Diniz Silva, Daniel Luiz Barreiro,  Eduardo Fraga Tullio, Fernanda de Assis Oliveira, Flávio 5 

Cardoso de Carvalho, José Soares de Deus, Kayami Satomi Farias, Raphael Ferreira da Silva, Maria 6 

Cristina Lemes de Souza Costa, Maria Flávia Silveira Barbosa,  Maurício Tadeu dos Santos Orosco, 7 

Paula Andrade Callegari, Sandra Mara Alfonso, Gisela de Oliveira Gasques Diogo, Silvano Fernandes 8 

Baia, Viviane Terezinha Mion Taliberti  Justificou ausência a professora Flávia Pereira Botelho. Antes de 9 

iniciar a Pauta, a Professora Paula Andrade Callegari solicitou a inclusão do ponto: “Aprovação das datas 10 

das segundas avaliações do calendário proposto pelo NUPPIM”. Inclusão aprovada por unanimidade. 1. 11 

Apreciação da ata da sétimta reunião ordinária. Aprovado com três abstenções. 2. Informes. 2.1 “Sobre 12 

o Vem pra UFU - dia 22 e 23 de outubro” (prof.Eduardo Tullio). O Prof. Eduardo Tullio informa sobre a 13 

organização do evento, destacando que o stand da música será no saguão do bloco5 O; os docentes foram 14 

convidados a participarem e notificados a avisarem os alunos, que poderão ser monitores; não haverá aulas 15 

nos dias do evento. O Prof. Eduardo Tullio confirmou que não haverá o evento Integra UFU.Os professores 16 

discutiram sobre o que eles esperam que a comunidade saiba a respeito do curso.2.2 Desdobramentos do 17 

PDE (prof Mábio Rocha). O prof. Mábio Rocha expôs ao conselho os novos trabalhos realizados pela atual 18 

comissão do PDE. Ele leu o documento elaborado durante a última reunião com a contribuição de todas as 19 

áreas.Foram apresentados os encaminhamentos e cronograma de trabalho. O prof Daniel Barreiro 20 

parabenizou o engajamento dos técnicos do IARTE e deixou claro que os nomes dos responsáveis que serão 21 

fixados no PDE exigem um SIAPE vinculado, com isso não seria possível institucionalizar, a não ser por 22 

revisões periódicas. Encaminhamento: após lançamento no sistema, as áreas devem definir acordo para 23 

divisão de espaço físico.3.  Indicação de professores para a elaboração do Edital para Processo Seletivo - 24 

Professor Substituto de Piano (substituto da Profa. Rosiane Lemos).(profa Flávia Botelho). Foram 25 

aprovados por unanimidade os nomes dos professores: Viviane Terezinha Mion Taliberti (presidente), Flávia 26 

Pereira Botelho e  Eduardo Fraga Tullio.4. “Parecer sobre o Regimento Interno da OPC” (prof Raphael 27 

Ferreira). O prof André Campos Machado questionou o regimento e levantou discussões na área sobre a 28 

participação da Dicult no Regimento e a necessidade de aprovação ou não no Conselho, já que o vínculo da 29 

orquestra é com a Dicult. Aprovado com treze votos favoráveis e cinco abstenções. 5. “Aprovação das datas 30 

das segundas avaliações do calendário proposto pelo NUPPIM”(profa Paula Callegari).As datas 31 

propostas foram: provas teóricas (30 de novembro a 4 de dezembro); provas práticas (7  a 11 de dezembro); 32 

defesas e recitais de formatura (14 a 18 de dezembro). As datas foram aprovadas com uma abstenção. Ao 33 

final da reunião, o prof Mábio Rocha informou que entre 13 e 16 de outubro haverá o Festival de Cordas, em 34 

que participarão os alunos de viola, violino e violoncelo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião 35 
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e para constar, eu Sarentaty Ines Karoline Santana dos Reis, lavrei a presente ata que, após lida e 36 

aprovada, será assinada por mim, pelo prof. Mabio Rocha Duarte que a presidiu e pelos demais 37 

conselheiros.  38 
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